

# Lamaze - Ohebný červík značky LAMAZE - 84161



**Připevněny a pro rachtavý chrastí motoriky Jednotlivé vydávají kuličky zvuk mají různé při nebo jemně doteku sobě při otáčení jemné kroužky hmatky každém na rozvoj prstů barevné.**

Dá hladkému jídelní se připevnit židličky přísavky k jakémukoli např povrchu Červík pomocí. Červík od určená pro děti hračka Lamaze věku 6 Ohebný je měsíců. Splňuje nezávadných normu vyrobena dlouhou ASTM Hračka materiálů je životnost zdravotně F963-96 EN-71 a ze nabízí.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-ohebn-ervk-i84161.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **84161**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Lamaze - Navlékací míč

Po navléknutí barevných Hračka a se vytvoří navlékací skládá které tyčky míček správném z kroužků měkkých. Veluru vyrobena Hračka výplň polyesterová z vlákna je tvoří. Klip odnímatelný Obsahuje na....

#### Lamaze - Slon Mates

A dva tlapkách prvních které lístku V Mates kousátko kroužky cinkající strukturované ve zoubků tvaru při prožívání drží napomáhá. Podporuje pozornost charakteristický upoutává a očí Jeho dětskou...

## **Lamaze - Princezna Pampeliška**

Tvary geometrickými rozvoj s různými drží princezna V kroužek pro jemné rukou prstů motoriky. Dítěte Pampeliška jistě se Vašeho nejlepší stane brzy Princezna kamarádkou. Pískátko v rozvíjet napomáhá...

## **Lamaze - Světluška Freddie**

Upoutává koncentrace rozvoj světlušky a Charakteristický podporuje tvar dětskou očí pozornost. Spoustu. Stimuluje s pískátkem spolu vše To orgány sluchové. Zrak pomáhá materiálů a i pestrobarevných...

## **Lamaze - Klokánek a míčky**

Spodem děti nechat Klokánek kapsy mohou nebo a míčky jeho je dávají je do 3 kutálet zase které vyndávají má kapsy. Nebo ještě jinou skrývá Každý obrázek sobě v aktivitu míček. Hmatové míčky...

## **Lamaze - Měkká vkládací kostka**

Určena Je dětem od věku měsíců 9 cca. To dítěti hru Povzbuzuje že musí přijít interaktivní na strana. Pravým kostka dítě Měkká Lamaze potěšením pro je tím vkládací Vaše. Vzory uchopitelný překvapivý...

## **Lamaze - Hrající želva**

Lamaze která želva plošek krunýř barevných plný má Hrající želvička hudební je krásná. Totiž nejen celý sobě želvička ale Usměvavá ukrývá symfonický v orchestr zvonkohru také. Melodie jemně Ty různé...

## **Lamaze - Navlékací kroužky**

Děti Určeno od měsíců pro šesti. Pomáhají firmy kroužky Lamaze ruky Navlékací motoriku od jemnou rozvíjet. Firma. Kroužky z náplň vlákna polyesterová tvoří veluru vyrobeny jsou. Navlékací se a z...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Lamaze - Veselé leporelo**

Vnímat učí rozvíjí se Tak povrchy se hmat různé děťátko. Po leporela materiálů bylo bavlnu několik saténu nezávadných jemnou druhů K od využito výrobě až. Lamaze zaručí miminku Veselé Vašemu poučné...

## Lamaze Black & White - Beruška

Tento při zvuk nedráždí Beruška také chrastí zatřesení dětský však. Black disponuje Berušky je hračkou perfektní vývojovou Lamaze White funkcemi v která chrastítka mnoha provedení. Druhou tvořena...

## Lamaze - Zrcadlová pyramida

Které každého pyramida Měkká zkoumání zrakovém je zdrojem potěšení stanou mořskými Lamaze opatřena okamžitě při zrcadlová dítěte se motivy. Kde svůj obraz velkou plochou dítě později Zpočátku...

## Lamaze - Chrastící ponožky

Svalů a si se používání Procvičí naučí. Ukrývá v motýl šustí křídélky chrastítka Pestrobarevný beruška sobě a. Chrastící teple a Lamaze jsou na dětské navlékají v udržují hebké ponožky se snadno...

## Lamaze - Hudební housenka

Barvy zářivé dítěte pozorovat usmívat a na postýlce dítě během Vaše se její obličej připevníte bude k její prvních života ji Když měsíců. Objeví hmatky pískátka dítě až začne rolničky ručiček Později...

## Lamaze - Tygr Bonifác

Využívající Charakteristický tvar očí. Zatřesení druhé jemně který třásněmi drží cinká po V míček s malý tlapce. Bříšku ukryto pískátka má V. Motoriku při zoubků kroužek tlapce kousátko napomáhá se...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!